



李强会见印度尼西亚当选总统普拉博沃

新华社北京4月2日电 国务院总理李强4月2日上午在北京人民大会堂会见印度尼西亚当选总统普拉博沃。

李强表示,近年来,在两国元首共同引领下,中印尼关系快速发展,开启了共建中印尼命运共同体新篇章。普拉博沃阁下在当选后

首访就来到中国,再次彰显两国深厚友谊。昨天,习近平主席同阁下就事关中印尼关系长远发展的问题进行了深入沟通,达成一系列重要共识。中方愿同印尼一道,保持高水平战略互信,深化全方位互利合作,推动中印尼命运共同体建设不断走深走实,取得更多共赢成

果,更好造福两国人民。

李强指出,中方愿同印尼保持高层交往良好势头,用好各层级对话机制,加强政策沟通协调。双方要进一步加强对“一带一路”倡议同印尼发展战略对接,加快推进“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重点项目,在深化农、林、渔等

传统领域合作的同时,拓展数字经济、绿色经济等高新技术和新兴产业合作,加强减贫发展、乡村振兴等民生领域交流合作。中方愿同印尼加强在联合国、东亚合作机制等多边领域沟通协作,共同维护广大发展中国家利益,捍卫国际公平正义,推动全球治理朝着更加公正

合理的方向发展,为地区和世界繁荣稳定作出积极贡献。

普拉博沃表示,印尼同中国交往历史悠久。印尼赞赏中方对于印尼和印尼人民的尊重和友好,感谢中方给予印尼有力支持和帮助。我当选后首次正式访问就来到中国,致力于巩固两国友谊与合

作,推动两国关系提质升级。印尼新政府钦佩中国取得的发展成就,愿借鉴中方经验,同中方进一步深化基础设施建设、农业、扶贫、民生、绿色经济等领域合作,构建更加紧密的双边关系,为地区和世界和平与发展作出积极贡献。

吴政隆参加会见。

牢记嘱托 砥砺前行

市委理论学习中心组举行学习会 坚决守稳守牢安全发展底线红线

何国森主持并讲话 李勇平余其豹出席

本报讯 记者 方新苗 昨日上午,市委理论学习中心组举行学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,认真贯彻落实省委、省政府部署要求,集中观看安全生产警示教育片,深刻汲取事故教训,教育引导全市各级领导干部进一步统一思想、提高认识、强化责任,有力有效抓好安全防范各项工作,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。会议还对做好清明假期安全防范工作进行研究部署。市委书记、市人大常委会主任何国森主持并讲话。市委副书记、市长李勇平,市政协主席余其豹出席会议。

何国森指出,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,统筹好

发展和安全,时刻绷紧安全生产这根弦,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,坚决守稳守牢安全发展底线红线,以实际行动坚持“两个确立”、做到“两个维护”。

何国森强调,要深刻汲取近年各类安全事故教训,引以为鉴,警钟长鸣,切实增强抓好安全生产工作的责任感、使命感和紧迫感。要坚决有力落实责任,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”的安全生产责任体系,坚决把政治责任牢牢扛在肩上。要强化全链条安全监管,守住安全生产的每个环节,全方位织密安全保障网。要以坚决态度、强硬手段,严厉打击违法违规行为,把执法工作融入专项整治中,确保整治成效。

何国森强调,要抓实抓细安全生产工作,有效防范化解各项

安全风险,以高水平安全保障高质量发展。要狠抓消防领域安全排查整治,深入开展消防安全集中除患攻坚,加强用火用电用气规范管理,坚决遏制火灾事故发生。要狠抓燃气安全排查整治,“大起底”排查、全链条整治城镇燃气安全风险隐患,确保燃气领域安全。要狠抓建设工程施工领域安全排查整治,强化施工现场安全管理,保障建筑施工安全。要狠抓矿山领域安全排查整治,严密防范化解矿山领域安全风险。要狠抓道路运输领域安全排查整治,深化超限超载综合治理,加强货运、客运、危化品运输车辆监控,加强农村、高速公路、国道等重点领域监管,从严查处各类突出违法行为,切实保障群众出行安全。要狠抓工贸、旅游、特种设备、水上交通、能源等其他重点行业领域安全排查整治,深入推进安全生产治本攻坚三年行动,切实

把安全底线兜牢。

何国森指出,清明假期即将到来,各级各部门要始终坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感做好安全防范各项工作。要做好防汛备汛工作,强化监测预警,突出防御局地强降雨导致的城乡积涝、山洪和泥石流、山体滑坡等地质灾害,织密织牢防汛安全网。要做好森林防灭火工作,加强祭扫安全管理和宣传教育,严格落实各项措施,坚决防范重特大森林火灾事故发生。要加强值班值守,严格执行领导带班和24小时值班值守制度,前置应急救援力量,确保快速响应、妥善应对、高效处置事故险情。

市委理论学习中心组成员,市人大常委会、市政府、市政协有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志,市四套班子有关秘书长,市有关单位主要负责同志等参加会议。

《调查研究——中国共产党成功秘诀》在京首发

新华社北京4月2日电 中宣部主题出版重点出版物《调查研究——中国共产党成功秘诀》日前在京首发。

全书深入研究并还原了中国共产党关于调查研究的理论与实践,梳理了调查研究的缘起、过程及其制度化、理论化的历史进程,已由江西教育出版社出版。

日前在京举行的图书首发式暨研讨会上,专家表示,调查研究

是我们党的传家宝,是做好各项工作的基本功。本书以各个时期党的中心工作为经,以具有代表性的调查研究工作为纬,以翔实的历史资料为基础,同时吸收学术界最新研究成果,史论结合,全面系统讲述了党的一百多年调查研究史。这既是一部关于中国共产党调查研究的专题史,也是一部通俗理论读物,对于帮助广大读者深入学习党史具有积极的现实意义。

全国5G基站超过350万个

新华社北京4月2日电 工业和信息化部近日发布数据显示,截至2月末,全国5G基站总数达350.9万个,5G应用在工业领域深入推广,数字技术与实体经济融合进一步提速。

工业和信息化部总工程师赵志国表示,下一步将持续推进工业数字化转型,特别是开展“人工智能+”行动,推动数字技术赋能新型工业化。

通过高速网络和智能设备,井下作业场景可以“一览无余”,在调度中心即可对矿井重点生产环节远程操控……走进四川嘉阳煤矿,数字技术带来的智慧矿山实践映入眼帘。

嘉阳集团有关负责人介绍,通过与中国电信四川公司、中国煤炭科工集团重庆研究院、中兴通讯等合作,企业将5G应用到煤矿开采中,实现了多个场景的少人化甚至无人化运行,提高了生产效率和安全管理水平。从智慧矿山到智能工厂、智慧物流,数字技术正加快应用到工业生产各领域。工业和信息化部数据显示,目前,我国5G行业应用已融入71个国民经济大类,应用案例数超9.4万个,5G行业虚拟专网超2.9万个。

加快工业互联网规模化应用,推动产业提质增效——与浪潮云洲合作构建数字供应链模式,山东中安新能源实现在前端供需实时匹配降低采购成本,在中端对生产、仓储等环节数智改造提升效率,在后端产品全生命周期可追溯,综合效益提升15%。

浪潮云洲工业互联网董事长齐光鹏说,基于云洲工业互联网平台和云网边缘软硬一体等能力,浪潮云洲已为130余万家企业提供数字化转型服务。

数据显示,我国工业互联网已深入制造业研、产、供、销各环节,覆盖全部工业大类,有一定影响力的工业互联网平

台超过340个,工业设备连接数超过9600万台套。工业和信息化部明确,将再出台一批工业互联网细分行业应用指南,并通过深入实施工业互联网创新发展工程、新一轮工业互联网“百城千园行”活动等,促进规模应用。

推广智能工厂、数字化车间,降低数字技术应用门槛——截至2023年12月底,我国已培育421家国家级示范工厂、万余家省级数字化车间和智能工厂。聚焦数字技术服务中小企业,工业和信息化部提出,将重点实施中小企业数字化赋能专项行动,深入推进中小企业数字化转型城市试点工作。

“我们将会同产学研用各方,持续推进5G应用规模化发展不断取得新成效。”赵志国说,将研究出台5G应用发展接续政策,加快推进5G行业虚拟专网建设,为行业转型发展提供网络支撑。同时持续推动5G-A、5G轻量化等技术演进和产品研发,强化技术储备。

人工智能在工业领域的应用备受瞩目。当前,众多数字领域企业加快技术、产品布局,角逐人工智能市场。

“每一个企业,每一天都有大量数据产生,它们可能来自设备,也可能来自云端。”联想集团董事长杨元庆说,联想正打造具有竞争力的人工智能服务器、存储和网络设备等,在人工智能产业加快发力。

工业和信息化部科技司副司长刘伯超表示,将拓展人工智能等数字技术在研发设计、生产制造、检验检测等不同环节,以及电子信息、生物医药、原材料、装备制造等不同行业应用。在通用人工智能方面,以人工智能和制造业深度融合为主线,统筹布局通用大模型和行业大模型,加快推进人工智能赋能新型工业化。



河源春茶开采

茶农在茶园采摘春茶。连日来,紫金县的8万亩茶园陆续进入了春茶采摘期,茶农抢抓时节忙着采摘春茶。当地还通过“以茶兴旅、以旅促茶、以文促产”推动茶文旅融合发展,有效带动广大村民在家门口就业增收,助力乡村振兴。

本报记者 肖斌 田红秀 摄

更多报道见2版

国家税务总局连续第11年开展“便民办税春风行动”

新华社北京4月2日电 记者2日获悉,国家税务总局对外发布《关于开展2024年“便民办税春风行动”的意见》,以“持续提升效能·办好为民实事”为主题,紧紧围绕“高效办成一件事”,集成推出4个方面惠民利企服务举措,进一步提高纳税人缴费人获得感、满意度。这是国家税务总局连续第11年开展“便民办税春风行动”。

意见围绕“进一步夯实税费服务供给基础”“进一步提升税费服务诉求响应”“进一步落实税费优惠政策指引”“开展面向新办纳税人的‘开业第一课’”

在进一步夯实税费服务供给基础方面,聚焦丰富税费服务多元供给,推出全面推广上线全国统一规范电子税务局、优化自然人电子税务局、助力新设立经营主体尽早提升信用等级、提高纳税信用A级纳税人年度起评分等措施;

在进一步提升税费服务诉求响应方面,聚焦涉税涉费高频热点诉求,推出拓展个人所得综合所得汇算清缴优先退税范围、编制支持制造业发展的税费优惠政策指引、开展面向新办纳税人的“开业第一课”

活动等措施;

在进一步强化税费服务数字赋能方面,聚焦深化税费大数据应用,推出依托部门间数据共享完善大病医疗专项附加扣除信息预填功能、优化自然人电子税务局手机端个人养老金税前扣除“一站式”申报功能以及加快推进铁路、民航发票电子化改革等措施;

在进一步推进税费服务方式创新方面,创新升级“跨省办”“跨境办”“批量办”“一窗办”等集成式服务场景,推进跨区域涉税事项报告异地业务线上办、丰

富“税路通”跨境服务品牌知识产品,优化涉税专业服务机构及其从业人员在电子税务局中的代理办税功能、持续优化不动产登记办税“一窗办理”。

国家税务总局纳税服务司有关负责人介绍,税务部门将持续开展好“便民办税春风行动”,重点聚焦办税缴费中的高频事项和纳税人缴费人反映的突出问题,深化拓展内外部协同配合,发挥税收大数据作用,切实打通堵点卡点,以更实作风、更大力度、更优举措提高“好办事”的便利和“办成事”的效率。

举报制贩假烟、走私卷烟

查获完整假冒卷烟50条:400元 烟丝吨:2000元 烟叶吨:1000元

走私卷烟50条:400元 大型制假烟机(套):6万元

查获重奖

举报电话:0762-3292647 188 1831 9313 河源市烟草专卖局